
Completa con una de estas palabras

Había tenían vivía eran sentía

hicieron sabía bellota mitad grande

   Había una vez una ardilla que …………… en un bosque. 
Allí …………….árboles de todas clases. Algunos 
…………….altos,  otros bajos, algunos ……………..muchas 
hojas, otros tenían pocas.
  La ardilla se ………….. muy triste porque no 
…………….subir a los árboles, y no tenía ninguna amiga.
   Un día estaba comiendo una …………………..cuando 
apareció otra ardilla mas ……………………… Entonces la 
ardilla pequeña le ofreció la …………de la bellota y se 
………………….. amigas

Ordena:
 come      La      ardilla          bellotas

La ardilla come bellotas

tenía  La  no  ardilla  amiga  ninguna

la   de    bellota  ofreció    Le   mitad   la

_______________________________________________________


